

і 72 колективні монографії та підручники, 56 індивідуальних брошур. Значні праці останніх років: «Маловідомі сторінки: нариси з історії захисту і охорони Конституції» (2003), «Політологія» (2006), «Міжнародна поліцейська енциклопедія» (2006), «Політологічний енциклопедичний юридичний словник» (2007), «Історія світової конституційної юстиції» (2008), «Історія вчень про державу і право» (2009), «Історія вітчизняної конституційної юстиції» (2009) та інші.

О. М. Мироненко — заслужений діяч науки і техніки України (1997), лауреат Державної премії в галузі науки і техніки України (2004). Нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (2002), Почесною грамотою Верховної Ради України (2007), відзнакою НАН України «За підготовку наукової зміни» (2009).

Принциповість і порядність, широка ерудованість і професіоналізм, сумлінне ставлення до своїх обов'язків, високі людські якості здобули О. М. Мироненку авторитет і повагу юридичної громадськості та колег по роботі.

Президія Національної академії правових наук України та редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Олександра Миколайовича Мироненка** з його славним ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, благополуччя і подальших успіхів у багатогранній діяльності.

Свій ювілей відзначає провідний фахівець у галузі правової політології, доктор політологічних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України **Ірина Олексіївна КРЕСІНА**, яка народилася 10 серпня 1952 р. у м. Києві. У 1974 р. вона закінчила Київський державний університет ім. Т. Г. Шевченка (нині — Київський національний університет ім. Тараса Шевченка). З 1974 р. перебувала на викладацькій і науково-редакційній роботі. З 1984 до 1988 р. — аспірант Київського національного університету ім. Тараса Шевченка. У 1992–1995 рр. — доцент Київського інституту сухопутних військ. Після закінчення у 1998 р. докторантури Київського національного університету будівництва і архітектури — доцент Київського інституту «Слов'янський університет». З 1999 р. працює в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України на посаді директора видавництва «Юридична книга», а з 2002 р. — завідувач відділу правових проблем політології цього Інституту.

У 1990 р. І. О. Кресіна захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук на тему «Подолання пережитків минулого в свідомості й поведінці людей в умовах оновлення соціалізму» (спеціальність 09.00.02). Вчене звання доцента присвоєно у 1994 р. У 1999 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора політичних наук на тему «Українська національна свідомість у контексті сучасних політичних процесів» (спеціальність 23.00.05 — етнополітологія та етнодержавознавство). Вчене звання професора присвоєно у 2001 р. Академік Української академії політичних наук. Обрана членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2009 р.

Напрями наукової діяльності І. О. Кресіної — політико-правові проблеми державотворення в Україні, права політологія, питання національно-державного будівництва і управління, здійснення політичної і правової реформ, становлення громадянського суспільства в Україні.

І. О. Кресіна опублікувала понад 260 наукових праць, серед яких: монографія «Українська національна свідомість і сучасні політичні процеси: Політика, право і влада в контексті трансформаційних процесів в Україні» (у співавт., за ред., 2006); монографія «Держава і громадянське суспільство в Україні: проблеми взаємодії» (за ред., у співавт., 2007); монографія «Адміністративно-територіальна реформа в Україні: Політико-правові проблеми» (за ред., у співавт., 2009); монографія «Політична відповідальність: суть, ознаки, особливості» (у співавт., 2009) та ін.

І. О. Кресіна неодноразово брала участь у розробці законопроектів, зокрема, «Про концепцію державної етнонаціональної політики України», «Про сучасну модель адміністративно-територіального устрою України». У 2000–2006 рр. та з 2008 р. і дотепер — член Експертної ради ВАК України з політичних наук. Вона також є вченим секретарем Науково-експертної ради Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України з філософії, історії та політології, членом наукової ради Державного комітету України у справах національностей та релігій, членом Міжвідомчої робочої групи з питань протидії дискримінації та нетерпимості при Держкомнацрелігій. У 2006 р. за поданням МЗС України вона обрана експертом Ради Європи від України з виконання Рамкової Конвенції про захист національних меншин.

І. О. Кресіна — заслужений діяч науки і техніки України (2006). Відмінник освіти України (2002). Нагороджена Почесною Грамотою Верховної Ради України (2002), Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України (2009), Грамотою ВАК України (2009), Почесною відзнакою Міністерства сім'ї, молоді та спорту (2007).

Президія Національної академії правових наук України і редакційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають **Ірину Олексіївну Кресіну** з ювілеєм і бажають їй міцного здоров'я, благополуччя, творчої наснаги та подальших творчих звершень.



Виповнилося 50 років від дня народження **Віталія Леонідовича ЯРОЦЬКОГО**, члена-кореспондента НАПрН України, доктора юридичних наук, професора, провідного фахівця в галузі цивільного права, який народився 17 липня 1962 р. у м. Гайсин Вінницької обл. У 1988 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині — Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»). З 1988 до 1990 р. — стажист-дослідник цього ж ВНЗ. У 1990–1992 рр. навчався в аспірантурі, після закінчення якої обіймав посади асистента, доцента кафедри цивільного права, з 1999 р. і дотепер — завідувач кафедри цивільного права № 2 Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого».

У 1992 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Юридична природа акцій як цінних паперів» (спеціальність 12.00.03), у 2007 р. — дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Цінні папери в механізмі правового регулювання майнових відносин» (спеціальність 12.00.03). Науковий ступінь доктора юридичних наук присуджено у 2007 р., вчене звання професора присвоєно в 2008 р. Обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2009 р.

Основні напрями наукової діяльності — проблеми правового режиму цінних паперів, інших об'єктів цивільних прав, специфіка механізму правового регулювання майнових відносин. Є автором понад 90 наукових праць, а саме: підручник «Сімейне право України» (у співавт., 2004), «Цінні папери в механізмі правового регулювання майнових